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DIY BRACELET MULTIRANG AVEC FERMOIR
INTERCHANGEABLE INSPIRATION ATELIER BRUNETTE

 

Par : Little Mlle
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Comment réaliser un bracelet multirang avec fermoir interchangeable ?
Aujourd'hui, on vous propose un tutoriel de LitlleMlle. On vous dit tout sur la réalisation d'un bracelet multirang
inspiration Atelier Brunette. Les teintes de ce bracelet sont parfaites pour accompagner tous vos looks de
l'automne ! 

Astuce : Pour calculer la taille de votre bracelet, prenez simplement votre tour de poignet. Vous récupérerez 10 mm
d’aisance grâce au fermoir.
NB : Attention, la liste de produits ci-dessous n'est pas totalement conforme à la photo de présentation. Pour des
raisons de stock, certains produits de ce tutoriel ont été remplacés par des équivalents. L'intercalaire doré
philodendron n'est plus disponible et a été remplacé par un autre intercalaire.

N'hésitez pas à partager avec nous votre bracelet sur les réseaux sociaux : notre page Facebook et notre page
Instagram. 

https://www.instagram.com/little__mlle/?hl=fr
https://www.perlesandco.com/tissus-c-1635.html
https://fr-fr.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/?hl=fr
https://www.instagram.com/perlesandco/?hl=fr
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Bracelet multirang avec fermoir interchangeable inspiration
Atelier Brunette ?

 

MATÉRIEL

Embout pour fermoir aimanté interchangeable Hiilos 11 mm - Argenté x1
Réf. : ACT-697
Quantité : 8

Chaîne maille boule 1.5 mm light gold x1m
Réf. : CHU-057
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0220 - White Opal x8g
Réf. : DB-0220
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0389 - Mat Opaque Light Terracotta Luster x 8g
Réf. : DB-0389
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1051 - Mat Metallic Bronze Gold Iris x8g
Réf. : DB-1051
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1510 - Opaque Bisque White Mat x8g
Réf. : DB-1510
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2172 - Alabaster Silver line Dyed Copper x8g
Réf. : DB-2172
Quantité : 1

Tissu Viscose - Atelier Brunette - Granito Chestnut x10cm
Réf. : FABRIC-551
Quantité : 1

Cordon simili cuir tressé 2.5 mm Camel x 1m
Réf. : FCR-559
Quantité : 1
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Fermoir aimanté interchangeable Hiilos 45 mm - Doré à l'or fin x1
Réf. : FRM-976
Quantité : 1

Intercalaire passant pour lacet plat 10 mm 42x12.6 mm Doré à l'or fin x1
Réf. : INTER-886
Quantité : 1

Perles en verre tchèque rondes 4 mm 24 K Gold Plated x50
Réf. : RVC-278
Quantité : 1

Cubes Miyuki 4 mm SB4-401- Black x10g
Réf. : SB4/401
Quantité : 1

Perles rondes en pierre gemme Oeil de Tigre 4 mm x20
Réf. : SP-036
Quantité : 1

Rondelles facettées 5 mm doré vieilli x5
Réf. : TAL-158
Quantité : 1

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Gold (n°05) x50 m
Réf. : UFC-497
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/5

Commencez le tissage de votre bracelet par le milieu et
progresser côté par côté selon la technique du tissage
peyote .
Le diagramme est conçu pour un poignet de 16 cm. Si la
taille de votre poignet est inférieur il vous suffit de
supprimer quelques rangs de chaque côté ( afin de
garder l’aspect symétrique). A l'inverse, ajoutez des
lignes supplémentaires avec des perles dorées.
Finir votre bracelet avec une rangée de perles dorées
montée en échelle (CF diagramme). Faites coulisser la
dernière rangée de perles dorées dans l’embout argenté
et le refermer.
(A : DB0220 / B : DB0389 / C : DB1051 / D : DB1510 / E :
DB1832/F:DB2172)

 Etape 2/5

Coupez la bonne longueur de chaîne (égale au premier
lien) en 5 exemplaires. Insérez la première bille à chaque
extrémité dans les embouts. Répétez l'opération 4 fois.
Refermez l’embout à l’aide d’une pince plate.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

 Etape 3/5

Coupez la chaîne à bille comme précédemment. Coupez
la même longueur de simili cuir. Aplatir les extrémités
(vous pouvez brûler légèrement les bouts pour facilité le
geste).
Enfilez une perle miyuki dorée sur un fil de nylon. Faites
la glisser jusqu’au milieu du fil et repassez le fil à
l’intérieur pour la bloquer. Passez les deux extrémités du
fil dans le chas de l’aiguille (vous doublez ainsi le fil de
votre ouvrage). Insérez les perles une à une en
intercalant perles dorés tchèques, oeil du tigre,
intercalaires dorés et cubes noires selon le modèle en
photo ou votre propre inspiration. Terminez par une
nouvelle perle Miyuki dorée et bloquez la avec un double
noeud.
Insérez les trois liens différents dans l'embout. Pour le
lien de perles, insérez la perle Miyuki dans l’embout de
manière à la cacher à l’intérieur. Refermez l’embout.

 Etape 4/5

Repassez votre tissu. Coupez 1 morceau de 20 x4 cm de
large. Pliez votre tissu endroit contre endroit et piquez à
1 cm du bord. Ouvrez les coutures au fer à repasser.
Retournez le tube de tissu à l’aide d’une épingle à
nourrice attachée à l’extrémité que vous faite glisser à
l’intérieur du tube.
Alignez le pli de la couture sur le coté et repassez pour la
fixer. Recoupez le biais obtenu à la longueur de vos
autres liens + 0.5 cm. Repliez les extrémités afin de faire
un petit ourlet de 0.5 cm et fixez avec quelques points.
Écartez légèrement les embouts et insérez l’ourlet à
l’intérieur du tube. Avant de procéder de la même
manière de l’autre côté, insérer le passant sur le tissu.
Vous pouvez le fixer au milieu avec quelques points
invisibles.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 5/5

Insérez les embouts dans le fermoir doré dans l’ordre qui
vous convient.

Le résultat
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